
新潟地酒カップ、小瓶一覧

№ 地域 商品名 容量 器 税込 コメント

1 下越 大洋盛金乃穂 180 カップ 242 五百万石等６０％精米歩合吟醸酒とそん色のない淡麗辛口

2 下越 〆張 180 カップ 348 五百万石６０％精米歩合のとても滑らかな口当たりの淡麗辛口

3 下越 王紋 180 カップ 280 五百万石７０％精米歩合冷からお燗まで楽しめる淡麗旨口

4 下越 王紋辛口瓶 180 瓶 306 五百万石７０％精米歩合の滑らかな口当たりの淡麗辛口

5 下越 王紋御神酒 180 瓶 306 五百万石７０％精米歩合の滑らかな口当たりの淡麗辛口のお神酒

6 下越 市島本醸瓶 180 瓶 320 五百万石６０％精米歩合軽快で切れよい新潟淡麗辛口

7 下越 王紋夢純吟瓶 180 瓶 467 五百万石５０％精米歩合のとても品のある吟醸香漂う新潟旨口

8 下越 吟の宴大吟醸 180 瓶 1,323 越淡麗３５％精米歩合の長期低温貯蔵の濃淳旨口

9 下越 代々泉 180 カップ 220 五百万石主７０％精米歩合懐かしみのある昔ながらの中辛口

10 下越 菊水ふなぐち 200 缶 344 うるち米７０％精米歩合１９度の日本初の生缶芳醇旨口

11 下越 菊水ふなぐちスパークリング 270 缶 518 うるち米７０％精米歩合１９度の日本初の生缶芳醇旨口ｽﾊﾟｰｸﾘﾝｸﾞ

12 下越 菊水ふなぐち熟成 200 缶 396 五百万石５５精米歩合一年熟成吟醸やわらかで芳醇旨口

13 下越 菊水ふなぐち薫香 200 缶 593 五百万石、自社酒粕焼酎仕込みでとても華やかで芳醇旨口

14 下越 菊水ふなぐち新米新酒 200 缶 389 五百万石５５％精米歩合の新米仕込みで若々しさ芳醇旨口

15 下越 菊水五郎八 180 缶 290 うるち米７５％精米歩合でもろみを多く含ませた濃淳旨口甘口

16 下越 菊水白缶 180 缶 256 うるち米７０％精米歩合コクのある旨口やや甘口

17 下越 菊水純米缶 180 缶 333 うるち米７０％精米歩合燗酒ｺﾝﾃｽﾄ最高金賞受賞の甘口

18 下越 菊水純米原酒 180 缶 353 うるち米７０％精米歩合の燗酒ｺﾝﾃｽﾄ金賞受賞の新潟淡麗辛口原酒

19 下越 菊水辛口缶 180 缶 305 うるち米７０％精米歩合の燗酒ｺﾝﾃｽﾄ金賞受賞の新潟淡麗辛口

20 下越 らんまカップ 180 カップ 440 高橋留美子さん作らんま本醸造は本醸造を超える芳醇辛口

21 下越 めぞん一刻純吟 180 瓶 880 高橋留美子さん作のめぞん一刻の特徴を模した新潟淡麗旨口

22 下越 甘雨佳撰 180 カップ 231 五百万石７０％精米歩合、燗酒ｺﾝﾃｽﾄ金賞受賞の淡麗辛口

23 下越 甘雨クイクイ純米 180 カップ 411 五百万石主の福島潟のキャラクタークイクイラベルのきりっと辛口

24 下越 白龍ふぐひれ酒 180 カップ 495 清酒白龍を香ばしいフグひれを味わえます。

25 下越 白龍からくち 180 カップ 264 新潟県産米しこみ淡麗辛口

26 下越 白龍吟醸しぼりたて生 200 缶 363 五百万石６０％精米歩合フレッシュ＆芳醇な中辛口

27 下越 白龍笹屋茂左衛門瓶 180 瓶 1,100 山田錦と越淡麗３８％精米のとてもフルーティな大吟醸

28 下越 越路吹雪純米大吟醸 180 瓶 1,320 越淡麗３５％精米歩合、長期低温発酵のフルーティな純米大吟醸

29 下越 酔星フラワーカップ 180 カップ 275 五百万石６０％精米でやわらかな新潟淡麗辛口(菅名岳の蔵)

30 下越 越後杜氏本醸辛口 180 カップ 278 五百万石６５％精米歩合熱燗ｺﾝﾃｽﾄ金賞受賞のまろやか辛口

31 下越 越の味わい純米樽酒 180 カップ 319 五百万石６０％精米歩合、塚野酵母仕込みの飲み飽きしない辛口

32 下越 麒麟山伝辛カップ 180 カップ 297 五百万石６５%精米歩合伝統辛口を貫く新潟淡麗辛口

33 下越 麒麟山伝辛瓶 180 瓶 308 五百万石６５%精米歩合伝統辛口を貫く新潟淡麗辛口

34 下越 麒麟山やわらか純米 180 カップ 363 五百万石６０%精米歩合伝統辛口を貫くやわらかな新潟淡麗辛口

35 下越 ほまれ麒麟別撰カップ 180 カップ 275 五百万石６５％精米歩合のど越しスッキリした本格辛口

36 下越 ほまれ麒麟別撰瓶 180 瓶 275 五百万石６５％精米歩合のど越しスッキリした本格辛口

37 下越 雪の幻大吟 180 カップ 341 うるち米５０％精米歩合芳醇な香りとキリっとした喉ごしの辛口

38 下越 笹祝新潟印 180 カップ 275 県産米６５％精米歩合、さっぱりした口当たりの新潟淡麗辛口

39 下越 笹祝にしかん純米 180 カップ 499 五百万石、コシヒカリ、越淡麗、亀の尾６５％精米歩合西蒲原純米

40 下越 笹祝サササンデー 180 カップ 490 亀の尾主６５％精米歩合、酸を活かした爽やかな飲み口

41 下越 笹祝キャンディショップ 180 カップ 660 限定販売、再醸仕込み超甘口清酒（貴醸酒）

42 下越 はくせつ極 180 カップ 330 非公開、低温熟成、無濾過火入れによる極みの美味さ

43 下越 鶴亀純米 180 缶 385 山田錦、五百万石主６０％精米歩合繊細な香りを楽しめる旨口

44 下越 鶴亀ワイン酵母仕込み 180 瓶 495 きりっとした酸味が心地よい優しい爽快でやや甘口

45 佐渡 真野鶴　鶴 180 カップ 275 五百万石６５％精米歩合のキリっとした辛口

46 佐渡 真稜 180 カップ 290 五百万石６５％精米歩合の飲み飽きしないキリっとした辛口

47 佐渡 金鶴 180 カップ 270 五百万石６４％精米歩合、滑らかな味わいの辛口で地元中心販売

48 佐渡 北雪金星 180 カップ 275 五百万石６５％精米歩合で四段仕込みだがスッキリとした辛口

49 佐渡 北雪鬼ころし 180 カップ 297 五百万石６５％精米歩合しっかりした淡麗辛口仕上げ

50 佐渡 北雪純米カップ 180 カップ 363 五百万石６０％精米歩合のまろやかな味わいの新潟淡麗辛口

51 佐渡 北雪ＹＫ３５ 100 瓶 880 佐渡産山田錦３５％精米の熊本酵母使用のフルーティな大吟醸

52 佐渡 北雪ＴＫ４０ 100 瓶 550 佐渡産越淡麗を４０％精米した純米大吟醸とてもフルーティな飲み口

53 佐渡 北雪朱鷺の國 180 カップ 275 五百万石６５％精米歩合のしっかりした懐かしみの感じる辛口

54 佐渡 北雪スイートデビル梅酒 180 カップ 440 五百万石６５％精米歩合の酒で佐渡産青梅をしl込みの甘口梅酒

55 中越 姫カップ 180 カップ 275 五百万石主６５％精米歩合旨味甘みしっかりとした晩酌酒

56 中越 姫の井かめ口カップ 180 カップ 396 五百万石主６５％精米歩合低温熟成させた旨眞口原酒

57 中越 福顔　辛口 180 カップ 300 五百万石６２％精米歩合のスッキリとして旨味の感じる辛口

58 中越 マスカガミワールドカップ 180 カップ 300 五百万石６０％精米歩合の旨味のあるスッキリとした新潟淡麗辛口

59 中越 マスカガミ特別純米 180 カップ 380 五百万石５５％精米歩合の香豊かな本格純米辛口

60 中越 ゆきつばき純米醸瓶 200 瓶 398 山田錦主６０％精米歩合お米の旨味香り穏やかに広がる淡麗辛口

61 中越 柏露　純米 180 カップ 317 五百万石６５＆精米歩合味わい深い旨口

62 中越 吉乃川厳選辛口缶 180 缶 237 県産米１００％使用のワンランク上のキリっと辛口

63 中越 おけさカップ 180 カップ 237 五百万石主精米歩合６８％芳醇な味わいのやや辛口

64 中越 雪紅梅 180 カップ 275 五百万石６５％精米歩合香り高くしなやかなのどごしのやや辛口

65 中越 雪紅梅辛口 180 カップ 275 五百万石６５％精米歩合香り高い日本酒度＋８の辛口

66 中越 長岡城 180 カップ 330 五百万石６０％精米歩合香り高くしなやかなのどごしのやや辛口

67 中越 お福やまこしの郷 180 カップ 241 こしいぶき７０％精米歩合山古志の名物闘牛と錦鯉デザイン旨口

68 中越 まいつる 180 カップ 240 ゆきの精主７０％精米歩合まろやかな、やや甘口

69 中越 景虎　龍 180 カップ 231 五百万石主６５％精米歩合の超軟水仕込みの辛口（やや辛口）

70 中越 景虎生缶 200 缶 320 五百万石６５％精米歩合超軟水仕込みのフルーティなやや辛口生

71 中越 白雁　黒松 180 カップ 297 県産米６２％精米歩合低温でゆっくり醸されたやや辛口

72 中越 福扇 180 カップ 220 五百万石７０％精米歩合まろやかさとコクが特徴のやや辛口

73 中越 想天坊純米 180 カップ 350 高嶺錦主６０％精米歩合とてもきれいな甘みと豊かな旨味の純米

74 中越 米百俵 200 カップ 300 ゆきの精主６０％精米歩合旨さと新潟淡麗辛口なのどごし

75 中越 長陵 180 カップ 235 うるち米７０％精米歩合スッキリとしたやわらかなやや辛口

76 中越 朝日山 180 カップ 259 五百万石６５％精米歩合品のあるマイルドな香りの新潟淡麗辛口

77 中越 和楽互尊 180 カップ 281 五百万石主６０％精米歩合旨味のある新潟淡麗辛口、お燗も最適

78 中越 長者 200 カップ 275 五百万石主６０％精米歩合スッキリとし深い味わい新潟淡麗辛口

79 中越 寒中梅純米 180 カップ 330 五百万石６０％精米歩合低温熟成し華やかな本格純米

80 中越 寒中梅純米吟醸 200 カップ 418 五百万石５５％精米歩合極寒気にゆっくりと低温熟成発酵旨口



81 中越 松乃井カップ 180 カップ 231 五百万石主６５％精米歩合やわらかさが特徴の新潟淡麗辛口

82 中越 松乃井瓶 180 瓶 231 五百万石主６５％精米歩合やわらかさが特徴の新潟淡麗辛口

83 中越 苗場山純米 180 カップ 253 五百万石６０％精米歩合地元産米で爽やかで深みある淡麗辛口

84 中越 猫場山純米 180 カップ 330 五百万石６０％精米歩合地元産米で爽やかでキレのある淡麗辛口

85 中越 猫場山本醸 180 カップ 308 五百万石６５％精米歩合地元産米で爽やかでキレのある淡麗辛口

86 中越 深然純米吟醸 180 カップ 376 華やかさと甘みのバランスが取れた純米吟醸

87 中越 深然純米大吟醸 180 カップ 500 果実味と品の良い甘みが調和している純米大吟醸

88 中越 玉風味カップ 180 カップ 350 五百万石６０％精米歩合冷であっさり、お燗で味わい深く味わいる

89 中越 守門の雪 180 カップ 460 五百万石主６０％精米歩合どぶろくのようなオリが滑らかな甘口

90 中越 八海山カップ 180 カップ 341 五百万石６０％精米歩合の滑らかですっきとした新潟淡麗辛口

91 中越 上善如水純米吟醸瓶 180 瓶 385 うるち米５５％精米歩合の優しくてスッキリとした優しい仄かな辛口

92 中越 湊屋藤助純米大吟 180 瓶 427 越淡麗５０％精米歩合のふくよかで味わい深い淡麗中口

93 中越 たかの井 180 カップ 297 五百万石65%精米歩合軽快でスッキリとした辛口

94 中越 鶴齢芳醇 180 カップ 319 五百万石６５％精米歩合まろやかでうまみのある飲み口やや辛口

95 中越 雪男純米 180 カップ 462 美山錦６０％精米歩合のシャープでうまみのある辛口

96 中越 天神囃子 180 カップ 220 五百万石６０％精米歩合軟水で酸味の少ないきれいな甘口

97 中越 越の誉 180 カップ 247 五百万石７０％精米歩合まろやかでふくらみのあるやや辛口

98 中越 マスカガミ梅酒 160 カップ 396 スッキリとした味わいの梅酒梅玉入り甘口

99 上越 金印能鷹 200 カップ 253 五百万石６８％精米歩合スッキリとした旨味のあるやや辛口

100 上越 よしかわ杜氏大辛口 180 カップ 275 五弱万石主６５％精米歩合スッキリとしたうまみのある辛口

101 上越 妙高山 180 カップ 213 こしいぶき６９％精米歩合コクのある飽きない旨口冷、燗良し

102 上越 君の井 180 カップ 264 五百万石６５％精米歩合スッキリとした旨口で冷、燗良し

103 上越 君の井酔鬼 180 カップ 264 五百万石６５%精米歩合飲み飽きしないのど越しすっきり辛口

104 上越 君の井　生缶 180 缶 374 五百万石６２％精米歩合コクのあるキリっとした味わい辛口生原酒

105 上越 千代の光 180 カップ 270 五百万石主６０％精米歩合米の柔らかさが活かされた旨口

106 上越 あゆカップ 180 カップ 297 五百万石６５％精米歩合自然の湧き水仕込み滑らかな旨口

107 上越 かたふね 180 カップ 300 五百万石６５％精米歩合香りの広がりと切れが調和のとれた旨口

108 上越 吟田川特別本醸造 180 カップ 296 五百万石６５％精米歩合ふくよかな口当たりの淡麗辛口

109 上越 越の若竹 180 カップ 231 五百万石６５％精米歩合滑らかで柔らかなやや辛口

110 上越 白鳥　本醸 180 カップ 303 五百万石６５％精米歩合滑らかでスッキリとした淡麗辛口

111 上越 雪鶴精撰 180 カップ 275 五百万石６５％精米歩合旨味のある切れの良い淡麗辛口

112 上越 加賀野井本醸 180 カップ 270 うるち米６５％精米歩合うまみのあるキリっとした辛口

113 上越 根知男山 180 カップ 340 うるち米６５％精米歩合きれいで軽快な味わいのやや辛口

114 上越 つきみずの池 180 カップ 286 五百万石６０％精米歩合旨味のある軽快で華やかな辛口


